IpymTBo marematuuapa Cpouje
OKPYKHO TAKMUYEIHLE 3 MATEMATURE

02.03.2002.

IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Axo je n mpuponan 6poj, mokazatu na je (n+ 1)3" —n?*(n + 3)" memuso ca
3n—+1.

Ilokazatu ma je 6poj \/1 + 2+ -+ /n upanuonaiaH 3a CBAKU NPUPOIAH
opoj n > 2.

Y meroyrny ABCDE cBe crpanune cy mebhycobmo momymapue u {BAE =
2<CAD. Nspauynatu <BAEFE.

Han crpanmmama KOHBEKCHOI YETBOPOYTJIA KAO HAJ IPEYHUIMMA KOHCTPY-
ncaHa cy dyetupu kpyra. JlokazaTtu ma TM KPyroBU IPEKPUBAjYy YETBOPOYTao.

Ha ombojramkoM TypHupy yuectBoBasio je 10 erkmma. CBaka on mux je
omurpaJia mo jeiHy YTAaKMUIy ca CBAKOM OJ IpeocTaiux ekuna. Ha xpajy
TypHUpa IIPBa €KUIa je mMaJia rqp nobena u y; mopasa, Apyra Te nodena u Yo
mopasa, ..., JeceTa je mMaJa Tig nobema u yio nopasa. [lokazatu na je

TL @y T =YY+ + Yo

(Y ombojuu HeMa HEpEeNmIeHOT pe3yJarara - CBaka yTAKMUIA Ce 3aBpIIaBa
no6enoM jeHe OJ eKUMA. )

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



